[Tpunoxenue 2 Kk TEXHUYECKOMY 3a/1aHHIO
XapaKTepuCTHKA HCIOJIb3YeMBIX TOBAPOB

Ne n./m

HaumenoBanue TOBapa

Tpeﬁonamm K 3HAYEeHHSIM NoKa3aTejed, N03BOJIAI0IHe onpeaeaIuTb
COOTBETCTBHE paﬁoT YCTAHOBJICHHBIM TpeGOBaHHﬂM *

CwmecH
acdanbroOeTOHHbIC
JOPOJKHbIE

Cwmecu aC(baJ'[I)TO6eTOHHI>Ie JOPOKHBIE C TEXHUYECKUMH XapaKTEPUCTHKAMU:
CMECH COCTOAT U3 MHUHEPAJIBHBIX 3€PEH:

- MEJIKO3EPHHCTBIX € pazMepoM 3epeH He Oostee 20 MM;

Coneprkanue mebHs, auana3zon qopkeH O0bITh oT 40 % 10 50 %;

[Topuctocts MuHepalbHOH 4YacTH achaisTOOETOHOB M3 TOpSYMX CMeceH,
JiManasoH aojikeH 6wiTh oT 14 % 10 19%;

IIpenen npounoctu npu cxxaruu npu remneparype +50 °C, e menee 0,7 Mrna.

OcraTouHasi MOPUCTOCTh, JMAa3oH Jo/bkeH ObiTh OT 2.5 % mo 5,0 %
Boponacelienue, quamna3on noypkeH ObITh oT 4 % 1o 10 % mo oobemy.

[InacTuk

ITnacThK X0JIOAHBIH ¢ TEXHHYECKUMH XapaKTepPUCTHKAMHU:

Pactekaemocts npu temneparype +20°C nuanazoH JomkeH ObITh OT 4 MM J10
10 mm

MaccoBas noss HeseTy4Hx BellecTs: He Oosee 98%

Koadpuumenr sipkoctu: nuanason gosmkeH 61t ot 80% 10 86%

Bremnuit  Bux  mocie nonumepusaumu: Oenas  MaroBas  OAHOPOIHAs
MIOBEPXHOCTh O€3 TPEeLHH U OTCI0CHHUH

[TnoTHOCTE: AMana3oH gomkeH 6bTh OT 1,85 r/em3 1o 1,9 r/ecm3

Pacxon npu TonmmHe HaHeCeHUs 2 MM: JIMana3oH JI0JoKeH ObITh oT 4 Kr/M2 10
6 Kr/m2

(OS]

Tpyba

Tpyba cranpHas GeciioBHas, ropsueneOpMUpOBaHHAs CO CHATOM (ackoi u3
CTajM, Hapy>KHbIM JHaMeTpoM He MeHee 57 MM W He Oosee 59 MM, TOjILIHHA
CTeHKH He MeHee 3 MM U He OoJiee 3,5 MM

beron

beron ¢ xapakrepucTMkamu: O€TOH TsDKesiblH, Kiacc He Hibke BlS.
Mopo3socroiikocTs He Hwke F75 u ne Bbiwe F-150, npouHocTs He menee 196
KI'C/CM.

Ceetodop

Ceerodop npumensiercst Uit 0003HaYEHHs HEPEryTUPyeMbIX MEPEKPECTKOB U
newmexoaHelx nepexonos. Ceerodop nomkeH obecnednBaTh MUTaHHE OAHOTO
CUIHajia ¢ 4acToTod 1 Mur/cex (momyckaercss OTKJIOHEHHE OT YKa3aHHOMN
4yacToThl +10%).

Kopmyc - ynaponpouHsiii OJIHCTEPOII.

Knacc 3amutsl - [P 54 (BepTuKaibHOE HCTIONHEHHE)

Pasmepsbl He MeHee 278%285%140 MM u He Oosnee 280%287x142 mm

Juametp nuH3el paccenBatesst — He menee 200 MM 1 He 6onee 202 Mm

LIBeT ceueHus: XKeNThIH

[Torpebasiemas MouHOCTE He Gosnee 1,9 Br/uac

ITecok

ITecox npupoaHslii (U1 CTPOUTENBHBIX paboT) ¢ XapaKTepPUCTUKAMH: KIJlacc
ecKa 0 KPyNHOCTH — CPeIHUI, MOMY/Ib KPYIHOCTH necka: Mk He menee 2,0,
He Oosiee 2,5, NOJIHBIF OCTaTOK NPH pacceBe recka Ha cure ¢ cetkoit 0,63: He
menee 30% u He Gonee 45%.

Coneprxanue 3epeH KpynHocTbio Menee 0,16 mm: He Hoee 5%.

Conep:xaHue 3epeH KpyIHOCTBIO CBbILIe 5 MM: He Oornee 5%.

Coneprkanue 3epeH KpynHocThto cBbiire 10 mm: He 6osee 0,5%.

CoeprkaHue MbUICBUIHBIX U IMHIAHBIX 4acTHll He 6osiee 2%.

Kabesnb

KaGens BBI' cunoBoii ¢ xapakrepucTukamu: kabesb CHIOBOW C MEIHBIMH
JKUIAMH  C  TMOJMBUHWIXJIOPUAHON H30JIALMed B  TOJWBUHHIXJIOPUIHOM
obonouke Ge3 3alIMTHOrO MOKpOBa, HamnpsbkeHueMm He Gosee 0,66 kB, ymcio
JKHJI He MeHee 3 U ceyeHueM He meHee 4,0 mMm2




